
 

 

Ata da 31ª Sessão Ordinária, do 4º Período Legislativo, da 

2ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana de Souza 

Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Manuel Aparecido Nazário, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa e. 

Sob a Presidência do vereador José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de 

um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão 

anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à 

tribuna a disposição dos vereadores, sendo que nesse momento fez uso da palavra o 

vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa tarde senhor presidente senhores vereadores público 

presente, colaboradores da Casa e quem nos acompanha pelo Facebook, uso a tribuna 

aqui primeiramente para agradecer secretário-adjunto Alexsandro de obras que ontem à 

noite estava na Avenida e aquele superpostes tinha uns quantos desligados com luzes 

queimadas não estavam clareando, ontem à noite mesmo liguei para ele, hoje estão ali 

arrumando estão trocando as lâmpadas estão resolvendo que estava interrompendo então 

quero aqui agradecer a Secretaria de Obras por mais uma vez para atender de prontidão o 

que é pedido, quero aqui também aproveitar essa tribuna livre para todos feliz natalenses  

para uma churrascada que vai ser dia oito de novembro em prol da Paróquia São Pedro 

Apóstolo que é da nossa igreja católica aonde o churrasco custará setenta reais e tem 

farofa, maionese e salada comprado separado no valor de dez reais cada porção, então 

estamos convidando espero que todos comprem o churrasco para ajudar o espeto de três 

quilos se hoje você for no mercado para comprar três quilos de carne pelo que nós estamos 

vendendo não compra haja vista que nós ganhamos toda carne dos patrocinadores das 

pessoas que ajudaram na gente, então peço a colaboração de todos, que nos ajudem o 

churrasco vai ser vai estar pronto para retirada das onze horas da manhã até as treze horas 

da tarde, o Cleverson é o nosso churrasqueiro oficial é o cara que nós queimar as canelas 

braços cabelo tudo lá para ajudar nós mas é isso meu muito obrigado. E por não haver 

ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª 

secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que estavam presente 

oito vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 027/2020, 

Institui no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Feliz Natal – MT, 



a REMUME – Relação Municipal de Medicamentos, e dá outras providências. Em 

seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 027/2020, sendo que no momento 

ninguém fez uso da palavra. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei nº 027/2020, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a secretária que efetue a leitura do Projeto 

de Lei Legislativo nº 008/2020, Dispõe sobre a padronização na pintura externa dos 

prédios públicos usados pela administração pública municipal, nas cores da bandeira do 

município, de autoria dos vereadores Marcelo Luiz Ceolin MDB, Adriana de Souza Silva 

MDB, Sidônia Kessler MDB, Txonto Ikpeng MDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, José 

Nilton Moretto PSDB, Tatiany de Souza Costa PDT e Manoel Aparecido Nazário. Em 

seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 008/2020, sendo que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, retornando a tribuna 

senhor presidente venho pedir apoio a indicação onde vejo que vai ser só para cortar 

custos no município onde somos sabedores que todo prefeito que entra tem um slogan 

diferente, tem uma cor que é apaixonado e assim com essa indicação vamos cortar custo 

o que já está pintado tá pintado e o que não está pintado vai ser com as cores da bandeira 

é isso meu muito obrigado. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei Legislativo nº 

008/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a secretária que efetue a leitura 

do Projeto de Lei Legislativo nº 009/2020, Altera a Lei Municipal nº 164/2005, que 

estabelece o uso de identificação a todos os veículos, máquinas, caminhões que prestarem 

serviços à Prefeitura Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso, e dá outras 

providências, de autoria dos vereadores Marcelo Luiz Ceolin MDB, Adriana de Souza 

Silva MDB, Sidônia Kessler MDB, Txonto Ikpeng MDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, 

José Nilton Moretto PSDB, Tatiany de Souza Costa PDT e Manoel Aparecido Nazário. 

Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 008/2020, sendo que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, boa tarde senhor 

presidente, nobres vereadores e vereadoras, presidente o projeto visa também a economia 

no município fazendo assim com que os próximos gestores não venham gastar dinheiro 

com os adesivos e da forma que eles querem, mas sim um padrão, o Prefeito Rafael já 

vem adotando essa medida colocando o brasão em alguns carros novos que estão usando 

o brasão do município e também seria importante a numeração de cada veículo assim 

como eu frisei da outra vez o brasão, numeração e o nome da cidade que nós precisamos 

divulgar o nome do nosso município e também facilita a identificação do veículo para 

que possa, se houver qualquer denúncia de algum um ato que esteja sendo feito de forma 

ilegal, facilitará a denúncia através da numeração, o slogan e o brasão do nosso município, 

então é isso presidente nobres vereadores. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei 

Legislativo nº 008/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. E por não haver mais nada 

a constar encerro a presente sessão e uma boa tarde a todos. E eu lavrei a presente ata que 

após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 


